UL/ DNCY, FREALTY B

3K 3l 570

WER LD,
JEZEEPLICR O

T 3 M,
LRt

.ﬁ&%ﬁ L 1;’ :,:" e
. HHF£A7 5k H

H .-1"".

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/8.1-1



FESTO

L/ 4145 DNCV, iR fLRY

FEAE -

AR f 225 R X CIE
WSE AR HA WA AR B RGP IR R R il e = BREER, HTEREENE
LV IR WO SRR, T AT IR 3 S 5L
BT, AR EAR WO, fEREE PLCASI R ) AT R W R VK S LA, PR
LNER: /% A He B CPXZ 3 (R R PR 2 H
WA AT R ay, T A B BOMED W[ S B G
! W RFAFADINISO 6431 Al WA

LE S k]

1/8.1-2

VDMA 24 56247 1k

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



L/ 4145 DNCV, iR fLRY

%

i) LN

LD, #HXM12, 84 PEAIET, TR

fftn B PPV
QS Bk (6] VATTHER, JHTHREwIR T4
Ty QS Pudise sk, WT IR R E (AT
H ZBR, DBk REPHZE
(] fir)

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

o T/MAE

PATRET, SRR TR ARE (9] HLEDIILWIEIY (i),

TR R AT R
T, g AdaEsie
E:

AT RARGEME. BT
BOR I BHATRRIN R A4 T
P

1/8.1-3



L/ 4145 DNCV, iR fLRY

5

FESTO

o T/MAA

]
I el | I el |
5/2L 5/21A
PO TOE R, S, PO TOE R, S,
@: AR A A ) AR A A
nEe W, 16 AT 1, WIF, TG,

12 12

Ei#ilﬁ-“:. \L _____ ) 4" 14 BL: K ‘E:]
------ 4T Th 35 B it SEE LN =T

5/2) 5/3B

PIAE TR, AL,
A A 1R):
BRI B, I,
B S LK B BT 4R R K
SHUTHPRIRAS. T FEFTAR YRR 4 4 i
ALK EHIE TR

3/5

=R, AR
oI G ZE AR, WRAE G B
Iof I FEATA .

5/3G

=R, At
TERIIEIGN B, A Z AN
FEJIfE I, PR ZEFT T I RS
3,

=R,

2 RTE SR (BN ZEAF 2 BIE S
TE, PSR B AE i A
SR, A SN NG FEAT AT RE &
TR, UL B DL T 4
RITERIX — R,

B B
FEBE LI Bh: B LI B
BRI RIS T3 Bt IR T .

1/8.1-4

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



L/ 4145 DNCV, iR fLRY

F K

HALHi

BT R

T FE AL B (G 1] s i ¢
S B,
FERAMAMESHERLT, LW
LEDSEE. SR AR 5 AN M i 2 4
.

WL DNCV-..-D (AT, TIH™R)

BT

e BB AME S, BR T
L7 LED STk, SWiiiil R
SN2 VEEE OV,

CPX &M

A0 PR A DA ML 2486 e 2 B
BG4 R T
A SRR I UL /R AL A T A —

B, AL/ R AL T R
366 R A O B AR B g 1. R
b 2 T ] 2 AP R 2k B T
K2 ALY ClFRUEREAF
ML) MEARS. M

AS-i®

FegkE OB, TR RS W
RPN UL/ AL . XA T
FTRE LN UL/ RA TS
AS-IHEATRIE, RIGIERE, —4
84 AEM 1 2_E A7 T A I
i AR — A2, ASRE
T RIS BB i/ R 2

AT [

o R AR AR 1 B I TR R — A
JHDIPTT TR SEHE AE ¥ BR L A1 b
B, ERSHIMETTAE 0.1 s Bk
6.3 sZ I, i AR A,
WILED SR HLiZ Wi i LI 5
EMN24VEER OV,

PR A A A — R D UL
IRAFHZBBIAR S, X
FERUTT LUK 2 NS IR BRIN <
L/ Rk,

LIEZE)SE
=> Info 210

B ERAEBETE. Bl Al 48
KM12-8GD8GS-2-PU S+ Festo “HJI
st ™A,

LR
= Info 220

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

IR RN

HE AT R — A FDIPIT SE G
TERE IR IR L, 1R
AFE10,000 WATH Bl K
630,000 YATREZ [Ty,
HERHIE, ZWILEDIN KR B2 Wi i
H ERfE S EM24VEEZ 0V,
AT S S A AU,

FESTO

1/8.1-5

o AhL/MLE



o ShL/IMEE

|

. o

L/ 414 DNCV, iR fLRY

SMEEDC A — W

1/8.1-6

FESTO

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



|

. o

ST/ B4 DNCV, 5 FLY FESTO
S TLA— Y

SR AR A4

_ EESIL]] > WG
414 DPNC FF3% A AR 9 40K DNCY,  DLAT AR — A 2 S 1/8.1-23
T 2382735 {2 HNC FIT AR, 24 DINISO 64311 MS14RHE 1/8.1-16
1 22 2 FNC FT A FI#RE, FFarDINISO 64315 MF1/MF2 F7fe 1/8.1-17
Hoh 2 INCF Tl Bl 2% 1/8.1-21
A 3 B INZG JHF - 225 1 ZNCF [ 4] 1/8.1-22
[6] MUH-BRZ3{FSNC T 2% 1/8.1-18
BRECH H 37 )3 LSNG WERER, TR 2 SNC 6] 1/8.1-24
BRECH 3 P LSNSG PR, R, T USR8 SNC6] 1/8.1-24
[9] MUH- R SNCS WEEA, BT 1/8.1-20
XUH IR %4 LBG JHF XUH-F5 2228 4 SNCS [9] 3 3¢ 4 il & SGS 1/8.1-24
WUH 3 22564 SNCB FT AUE-BF 2223 0 SNCL[14] 53525, 49-&rDIN 1S 6431 [ MP2 45 1/8.1-19
PAUH 3 S FELNG JHF XUH- 352285 4 SNCB [11] 1/8.1-24
ERECH- 3R A LSN WEREAAR, TR 22 1 SNCB [11] 1/8.1-24
XUH IR 234 SNCL FIT 9%, 254 DINISO 6431() MP4tz1E 1/8.1-20
AT SGS Rk AR 1/8.1-25
£ DU 3 3 PE LQG AT R SGS 5] 1/8.1-24
WUEHSGA HoMEL, T & S6S[1] 1/8.1-25
B KSG FAFAMEAR 10 i 22 1/8.1-25
XUH-#f SG 1/8.1-25
2o X rpaE B FK P AR 1) LA A 22 1/8.1-25
S B FENG KL B AR B 1L % 1/8.1-26
LWL DNCV-..-D 1/8.1-14
W78 UC-QS-.H 1/8.1-14
4 H:H 45 KM12-8GD8GS-2-PU 1/8.1-15
HH 25 4 SIM-M12-8GD-..-PU 1/8.1-15
2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/8.1-7

o ShL/IMEE



o T/MAA

|

. o

4L/ 44 DNCV, ALY FEsTd
S ACHS
[NV |-[ 40 |-[ 320 |-[ pv |-[ A —[ st D
e
WAE
DNCV | /AL
| B & [mm] |
| #3728 [mm] |
K B Snh
PPV |l
AT
A | i el
B R A R
5/2L W LI, PHLEE,
6 ZEAT 4
5/21A W TR, FHLEE,
1 LA
5/2) P 1038 R,
WUHL %
5/3B = hE e,
T E
5/3E = hE R,
it
5/3G = hE e,
GIEZEN
PBITRER (A] )
D EEA

1/8.1-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B

|

L/ B4 & DNCV, riEfLRY FESTO
e O un
32 .63 mm
! |- e
54 ! ? www.festo.com/en/ F n
XX Spare_parts_service % il
S,

0 TR, F R
EEHEARSH
A O |32 | 40 [ 50 |63
L
SO >
T E RIS M10x1.25 [ M12x1.25 [ M16x1.5 [ M16x1.5
TAEAJ B EA A, IHE ORI
S ES P 1 JE

T IERT

S R A A
LTI X ] 8
K [mm] 20 20 22 22
B D [m/s] 1.5 1.1 1.3 0.8
A7 SR T 3ot B S A% SR
GHER K 3 3 P SR 2

3 3o B A
GHAE &
]
RN Qs-8 [s-8 [Qs-10 [Qs-10
ks3] M12 43k, 8%t
it R IR
TAERL 24VDC +10/-15%
ikt FFo: 1W; {2 0.5W
P SOATR TN 30 3ot 2 ) P TG A
FHEEE RPE [ BE
HE TR PE
HER FIEHER, AJLHH 3/5 HiH A
MR uc-8 [ucs Uc-10 uc-10
PRl A% Ay
PRAERLC 5 il S
LR A SERAERL RPN, nl bR Y e S E AT IR Y
PIE ] TR
ks3] ERFHR T
TAEfL 24V DC +15/-25%
Sk A 6 mA=l<20mA, 4R
L RERAEE] PRZC 037 B ¥ 10 mmit
HEKE [mm] +0.2
1 g, X TER i
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/8.1-9

o T/MAE



[/ A E

00

Sl /4145 DNCV,  pRifEfLRY

TEMERsE &4
WHIEHR D 32

40

63

TAEE T [bar] 3.8

BRI B d -5 ...+50

it 1 25 2% CRCD 2

B 9145 IP65

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA AT — MR AE 1. bR AT A A KR 2 2R, W B S TR sk v . T 50 55 A s .

Bl N FehaipE & 0]
i IEHRE O 32

40

50

63

6 barfif LG (E, HfEdE 483

754

1178

1870

6 barlsf HEME, &I H 415

633

990

1682

L f B E ok b BE 0.1

0.2

0.2

0.5

&
f#i Jil Pro Pneut 47 sht Al

www.festo.com/en/engineering

Bk 7 Fo AR BE X R R

500

400

300

/1]

200

/1]
/
/
7

[~]
\
/1/
7

100

80

/
/
4

50 =~

40 N

7

N
30 NN

20 N

Fq [N]

w N U @

10
20
30
40
50
60
80

100
200
300
400
500
600

x [mm]

800
1000

1500
2000

1/8.1-10

@ 50/63 mm

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




|

. o

SEL/R4LA DNCY, FRAEfLE FESTO
HE gl
WHEHR O 32 40 50 63
A7 O mm I 1) 7 i i 900 1275 1960 2620
A510 mm F7 R B o & 36 49 79 88
1772 0 mm i i B 3 F 3k 162 307 538 663
A10 mm AT ¥ BRI 6 2% 9 16 25 25
ek
il
(6]
=T
o)
4\:23323‘ ‘i
bl

iﬁ[
iRz 6T ¥ BE AR AR
R [ 25 PR S Ak 4
I TR A
IR BN
B E) BB
- HAEH THER R
- A Kliberplex BE 31-222
&
6] %k W2
HT A
- fEkseik PR
- HEkhe B4 HE AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/8.1-11

o ShL/IMEE



[/ A E

00

P —l FESTO
4L/ 4L DNCV, FRUEFLRY
R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
J5
J3 1 Z)+
J4 L2+
L AM_| _WH e L6
2] L1 N\
aYs " e B )
: R
3 i) |
5 =< =3
©-©| =* ©
o ; 7S
ol = X m % wl v fan)
\__. T A [
e ® T o
@ &
VA TG
E
7 [5]
® e O[] T h 1S
P 88885 '@/
I L/ -
e D © ERE
=4 © 7 ® J
BG L7
| 3
L5 L4
ZEHED, kM2, 85 VAT, TSt (6] W, WTEEARE  + = EaRKE
| BEZE i PPV ;3
HAd, HTHES VA, TR T AR FH¥E, Egvel/die
B A AR X
(%) AM B BG D1 E H1 H2 H3 H4 )1 )2 J3 J4 J5 J6 KK L1
(%) (%)
[mm] d11 +0.5 | +0.5 | 0.5 | £0.5 | £0.5 [ 0.5 [ 0.5 [ +0.5 | £0.5 | £0.5
32 22 30 16 8 50 91 58 34 47 6 2 15 2 12 14 M10x1.25 19
40 24 35 16 8 58 99 66 38 85 2 15 2 12 14 M12x1.25 21
50 32 40 17 10 70 114 74 44 61 10 9 17 4 15 17 M16x1.5 27
63 32 45 17 10 81 125 85 49 67 10 9 17 4 15 17 M16x1.5 27
(%] L2 L3 L4 L5 L6 L7 MM RT TG VA VD WH 7) <1 |2 |X3
(%)
[mm] +0.5 | +0.5 | £0.5 | £0.5 | £0.5 A | Ak | 215
32 94 0.4 18 74 35 7 9 12 Mé 32.5+0.5 4 4.5 26 120.7| 10 17 6
40 104.8 £0.5 23 75 35 7 14 16 Mé 38£0.5 4 4 31 135.6| 13 19 6
50 105.9 0.5 23 79 46 15 12 20 M8 46.5+0.6 4 38 144 17 24 8
63 120.9 £0.5 29 81 46 9 15 20 M8 56.5+0.7 4 5 39 159.5| 17 24 8

1/8.1-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



=

L/ & DNCV, pRfEfLE FESTO

[/ E

(o)

RN - E/RAE
WHEHR |72 FEAH WIS
[mm] [mm] RE A R W
A OB B PR, T FEAEAE IR IR 1 45 TR
4 2 32 70 ..500 196 796 DNCV-32-...-PPV-A-5/2L 196 816 DNCV-32-...-PPV-A-5/2LD
Eﬁ;ﬂ 40 70500 |196 797 DNCV-40-...-PPV-A-5/2L 196817 DNCV-40-..-PPV-A-5/2LD
50 85..500 196 798  DNCV-50-...-PPV-A-5/2L 196 818  DNCV-50-...-PPV-A-5/2LD
& 213 63 85..500 |196799 DNCV-63-..-PPV-A-5/2L 196819 DNCV-63-...-PPV-A-5/2LD
A TOE B R, 76 FEAEAE IR IR O
i 2 32 70 ..500 536 424 DNCV-32-...-PPV-A-5/21A 536 428 DNCV-32-...-PPV-A-5/2LAD
]E 40 70 ..500 536 425 DNCV-40-...-PPV-A-5/21A 536 429 DNCV-40-...-PPV-A-5/2LAD
50 85..500 536 426 DNCV-50-...-PPV-A-5/21A 536 430 DNCV-50-...-PPV-A-5/2LAD
513 63 85 ..500 536 427 DNCV-63-...-PPV-A-5/2IA 536 431  DNCV-63-...-PPV-A-5/2LAD
W A 38 DU
1% 4 2 e 32 70 ..500 196 800 DNCV-32-...-PPV-A-5/2) 196 820 DNCV-32-...-PPV-A-5/2)D
%W 7"’7'% 40 70 ..500 | 196 801 DNCV-40-...-PPV-A-5/2] 196 821 DNCV-40-...-PPV-A-5/2)D
T B 50 85..500 196 802 DNCV-50-...-PPV-A-5/2) 196 822  DNCV-50-...-PPV-A-5/2)D
2rIs 63 85..500  [196 803 DNCV-63-...-PPV-A-5/2 196 823  DNCV-63-...-PPV-A-52)D
W= hoEn, PR
1% T 2 |32 70 ..500 196 804 DNCV-32-...-PPV-A-5/3B 196 824 DNCV-32-...-PPV-A-5/3BD
%AL\ HH“ /lflMéR'l 40 70 ..500 196 805 DNCV-40-...-PPV-A-5/3B 196 825 DNCV-40-...-PPV-A-5/3BD
T 50 85..500 196 806 DNCV-50-...-PPV-A-5/3B 196 826  DNCV-50-...-PPV-A-5/3BD
513 63 85 ..500 196 807 DNCV-63-...-PPV-A-5/3B 196 827 DNCV-63-...-PPV-A-5/3BD
W= homn, st
% AP 2 |32 70 ..500 196 808 DNCV-32-...-PPV-A-5/3E 196 828  DNCV-32-...-PPV-A-5/3ED
%AL\ “ T H /TIMQ% 40 70..500  |196 809 DNCV-40-...-PPV-A-5/3E 196 829 DNCV-40-...-PPV-A-5/3ED
1 50 85..500 196 810 DNCV-50-...-PPV-A-5/3E 196 830  DNCV-50-...-PPV-A-5/3ED
513 63 85 ..500 196811 DNCV-63-...-PPV-A-5/3E 196 831 DNCV-63-...-PPV-A-5/3ED
W= GER,
% 4 |2 2 |32 70 ..500 196 812 DNCV-32-..-PPV-A-5/3G 196 832 DNCV-32-...-PPV-A-5/3GD
s 40 70 ..500 196 813  DNCV-40-...-PPV-A-5/3G 196 833  DNCV-40-...-PPV-A-5/3GD
50 85..500 196 814 DNCV-50-...-PPV-A-5/3G 196 834 DNCV-50-...-PPV-A-5/3GD
513 63 85 ..500 196 815 DNCV-63-...-PPV-A-5/3G 196 835 DNCV-63-...-PPV-A-5/3GD
WREIE - &R
WHIEHR O Bl): R RS2 WHEHR D Bl R RS2
[mm] [mm]
32/40 5/2L 647106  DNCV-32/40,5/2L 50/63 5/2L 647111 DNCV-50/63,5/2L
5/21A 672235 DNCV-32/40,5/21A 5/21A 672236 DNCV-50/63,5/2LA
5/2) 647 107 DNCV-32/40,5/2) 5/2) 647112 DNCV-50/63,5/2)
5/3B 647108 DNCV-32/40,5/3B 5/3B 647113  DNCV-50/63,5/3B
5/3E 647109 DNCV-32/40,5/3E 5/3E 647 114 DNCV-50/63,5/3E
5/3G 647110 DNCV-32/40,5/3G 5/3G 647115 DNCV-50/63,5/3G
WREBE - B
WHEHR D RE RS2
[mm]
32 365195 DNCV-32-PPV-AD
40 365196 DNCV-40-PPV-AD
50 365197 DNCV-50-PPV-AD
63 365198 DNCV-63-PPV-AD

1) ML A A AL e A B EFE .
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/8.1-13




o T/MAA

L/ 414 DNCV, iR fLRY

B1F

WA H DNCV-.-

WHEEE
BHERD

[mm]

D

i

(gl

FESTO

32..63

62.4

526 238 DNCV-.-D -o-

M UC-Qs

ok
A

RAr iy s34
EHHRED

[mm]

L1

D1

(gl

L1

32/40

13.8

54.4

23.4

2.5

175611

UC-Qs-8H

50/63

17.8

68.7

26.7

5.2

526 475

UC-QS-10H

1/8.1-14

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



SHL/ B4 & DNCV, PriEfLRY FESTO
[(igts

HrHLZAE B SIM

ok

ek RN

HAPE: REm

i‘" -e‘:iﬁr

R HARSH D 58 2}
HHERD GRS S Hig R #E

[mm] (m] (g]

32..63 2 147.9 525616 SIM-M12-8GD-2-PU

5 343.7 525618 SIM-M12-8GD-5-PU

RS KM12
ok
ek RN

HAE: REm

li" "”

R HARSH D 58 2}
HHERD GRS S Hig R #=

[mm] [m] lg]

32..63 2 156.3 525617 KM12-8GD8GS-2-PU
LInkt B4 BL

M12 4 JiE

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

24V AL RS (H £8, WH)
%A% 2 (s, BN)
RIS (44, GN)
0V & iRas (B4, YE)

2R 14 Ok {1, GY)

[6] kM 12 (Bparfa, PK)
L7 (i fa, BU)

0V £ (41, RD)

1/8.1-15

o T/MAE



AL/ RAE

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

W23 itk HNC/CRHNC "
+
XS AU AO
Fi A} | ! .
HNG: G849 e = P
CRHNC: 5 % £ 424 1! £3, tb ﬁﬂjdr ﬂlﬂ %?
A AR DR £ - L - b z
P - — C -
fa — N\ TIT TIT T
= SA+ AB
TR
L us
+ = EARKE
R fiT s
EHE AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
(7% @
[mm]
32 7 32 6.5 5 24 142 32 45 144 45
40 10 36 9 5 28 161 36 54 163 53
50 10 45 10.5 6 31 170 45 64 175 62
63 10 50 12.5 6 32 185 50 75 190 63
EHE AR 15 JE i g ok
(7%}
[mm]  [CRCD) Ev g  WE CRCD Fht [ g  WE
32 2 135 174369 HNC-32 4 135 176937 CRHNC-32
40 2 180 174370 HNC-40 4 180 176938 CRHNC-40
50 2 325 174371 HNC-50 4 325 176939 CRHNC-50
63 2 405 174372 HNC-63 4 405 176 940 CRHNC-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE T RE 1. SMWERT LT AE BAT REA IR BRI, VT EL4%5 RS sl S 2. I 50 55 A o 4 ik
TP 4, #-2rFesto 940 070FRHE
TEVFT BASAR SR TR S A RE S0, PR e T A Wb, B0 £ S s AE A TAT v, SRR, AR 3% % ST S A R — A TR B

] o

1/8.1-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

1522 228 2k ENC/CRFNG

S IEATRKE ﬁ';
FhR: LX) PRl
FNG: B 5H4H S im| In S O
CRFNG: /& Jli & 44 ‘ = — L .
A AR LA % E‘ —ad | | ) el T2
T BT I
Thag Ce = =
My I
. _;E w ME_|
ZF+
4o
INME AN € =
HHHE E FB MF R TF UF w ZF g
"o %) 8
[mm] H13 8.1
32 45 7 10 32 64 80 16 130.7 :
40 54 9 10 36 72 90 21 145.6
50 65 9 12 45 90 110 26 156
63 75 9 12 50 100 120 27 171.5
EHE | AR B A
(2%
[mm]  [CRCD i it [g] k5 WY CRCY whtlg [R5 AE
32 2 240 174376 FNC-32 4 240 161846 CRFNG-32
40 2 280 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
50 2 520 174378 FNC-50 4 550 161848 CRFNG-50
63 2 690 174379 FNC-63 4 710 161849 CRFNG-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl 5 2. T30 55 A o 4o k.
TP 4, #2rFesto 940 070FRHE
TEVFT BASAR SR TS T RE S0, PR e T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT S A T — AR AT B

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/8.1-17



AL/ RAE

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

B1F

WE B SNC
" 1
Hﬂ S
I 4 2
HwlE a4 j
L
FL
XC+
+ = EARKE
FEBH T — A28 DLAE B 1 e
R FiTm8d%
EHE G P EK FL L SR XC CRCY g iR= piuR=A
(730} %}
[mm] H14 d12 +(.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 142.7 |2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 160.6 |2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 171 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 1915 |2 320 174386 SNC-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l 11050 55 A o 4o ik

1/8.1-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



D —
UL/ BRI & DNCV, FrufE LR FESTO
(igts
WHFZHM
SNCB/SNCB-..-R3 o
Sy L <
i

SNCB: K546 4 S GML
SNCB-...R3: K hilfE &4, RAM . L
BRRIZ, TR O L

R RIS 382 i XCe

+ =R E

RAMiTRE8de

ERIH B EK FL L ML MR uB XC

7 (%)

[mm] H14 e8 +0.2 h14

32 26 10 22 13 55 10 45 142.7

40 28 12 25 16 63 12 52 160.6

50 32 12 27 16 71 12 60 171

63 40 16 32 21 83 16 70 191.5
EHE |E& AT R3AY — 1o JEE T Jog ol

(23%]

[mm] | [g] e W5 CRCY 5 W5

32 100 174390 SNCB-32 3 176 944 SNCB-32-R3

40 150 174391 SNCB-40 3 176 945 SNCB-40-R3

50 225 174392 SNCB-50 3 176 946  SNCB-50-R3

63 365 174393 SNCB-63 3 176 947 SNCB-63-R3

1 TR 3, KA Festo 940 0704
TCF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl 000, 0 ) S A A, AT S A A A T A A R

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/8.1-19

[/ E

5



[/ A&

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

WUE-FR e} SNCS
<,
R [T @ ﬂ 1 %
WG S ~ i ) =
R / i J S
N e“_L f 4
EP LT
EX FL
XC+
+  =jmEATRKE
INME AN €
EHE CN EP EX FL LT MS XC i e L=
(4%} %)
[mm] -0.2 +0.2 (sl
32 10 10.5 14 22 13 15 142.7 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160.6 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 171 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 191.5 280 174 400 SNCS-63
WUE-FR e SNCL
. %
FHEE: ﬂ N
s — Y
n e M }
8
L
FL
XC+
+  =jmEATRKE
INME AN €
EHE D EW FL L MR XC i RE 2
(4%} (%)
[mm] h14 +(.2 [g]
32 10 26 22 13 10 142.7 75 174 404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160.6 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 171 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 191.5 250 174 407 SNCL-63

1/8.1-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



D — FESTO
SEL/RIZH A DNCV, ARiiEfLAY
Bt 14
Hhli 2230 INCF/CRING
opc T
INCF: 75 R AR 4R — - @- &
CRING: s 1 5 7 A9 E@%O —————— -1 -O)8 -1
AR IR o e G U T = <y
XH TK
XL+
+ = EARKE
R fiT segds
B Q a3 ™ T« 1 ™ us XH XL
(7% @
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128.7
40 87 105 16 20 16 63 54 21 145.6
50 99 117 16 24 16 75 64 26 156
63 116 136 20 24 20 90 75 27 1715
EHE AR 15 JE i g ok
(z3%)
[mm] CRCD i [g] RE #IE CRCD i [g] RE #E
32 2 130 174411  INCF-32 4 150 161852 CRING-32
40 2 240 174412 INCF-40 4 260 161853 CRING-40
50 2 390 174413 ZNCF-50 4 430 161854 CRING-50
63 2 600 174 414  INCF-63 4 640 161855 CRING-63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — TN AR J1. ShRSaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S A, SR SR A B .

TP 4, #-2rFesto 940 070FRHE

TUIF i FLATAR SR AR A T RE J1. PR R e R T e A 3, S0 £ it A AL AT Mrb . ORGSR, A I FH I 20060 T8 -5 A B — R R AT B PR A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/8.1-21

SEL/RAE

5



[/ A E

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

H8l 37 B INZG DA
o %

FPR: ) ?ji
PEEEN ﬂ : ,&J. :

y — . L

LA NI
CTH: R
5 H R U SR & o ==
Ll A ARy EE
R\
™H
UL

Rt AT =3
EHER R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL
(%] %] %] %) %]
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65
EHER [EAR CTRY — 5 FAN SR VU 98 .
(%]
[mm] CRCY 1 (8] R s CRCY T g] 5 5
32 2 125 32959  INZG-32 2 125 183 463 LNZG-32-CT
40, 50 2 400 32960  LNZG-40/50 2 400 183 464  LNZG-40/50-CT
63 2 480 32961  INZG-63/80 2 480 183 465 LNZG-63/80-CT

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B o 230, WA B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .

i3 B CRINZG '
T%\\{-: z
ZESE Et ! '\_J/I o
T AN . il i
R R R L o L
o R
0 ——
i I P 2
N/AREA\ S £
TH
uL
RAMIT /848
wREe | R FK FN FS H1 HB NH H i | |mg e 2
(%] (%] (%] (%]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80

1) TS 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS A RE S0, PR ST T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT A S A T — SR AT B

] o

1/8.1-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



L/ I 416 DNCV,

it
R4 44 DPNC
ok

®B2 WRme S
SRBUH, NFREE BEREN

P - HE
N2 (L TR R
SRR Bk AT

PRAESLAY

s __F1_

FESTO

ZJ+

¢o§

F
=

20k
ki

O
I

+ =M EARKE

FEERA RN S, AR— A3 BRI E S

3 o7 B B AN B CRLER A
R RLAL, BT H ZE 4T S 1
ey, AL 2 A S BT Y

HTRE 3MEHK
PIASEA AR IR AT AR I BE R UL

R RT REdE
EHE F1 7 K EATRKE B RE 5
?®o
[mm] [mm] (g]
32 27 120.7 1000 85 174 418 DPNC-32
40 27 135.6 1000 115 174 419 DPNC-40
50 32 144 1000 210 174 420 DPNC-50
63 28 159.5 1000 360 174 421 DPNC-63
MU, XTI T  fAEiaEsh, |KEsHEnE
B, EFAMEETERE  EE
., WS AT — B 2, it
HTEF 4N EH

123 A B R TR B U2 1234

v ==

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/8.1-23

o T/MAE



AL/ RAE

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

WREAE - 2R HARSH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERo (e me
FUH RS ING FRECH 2437 JELSN
32 33890  LNG-32 32 5561  LSN-32
2 @ 40 33891  LNG-40 € 40 5562  LSN-40
\ 50 33892  ING-50 © 50 5563  LSN-50
63 33893  LNG-63 63 5564  LSN-63
FRECH 231 JB LSNG FRELH P4 37 JELSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG-50
63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
WH- %5 LBG A DUE 3 X FELQG
> 32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762  LBG-40 .'ip 40 31769  1QG-40
50 31763  LBG-50 %@:@ 50 31770 1QG-50
63 31764 LBG-63 63 31771  1QG-63
WREBIE - WM HARZH D 1/10.1-2
gitgtis | @R o [t mE
1 FL 557 JECRING
32 161840 CRLNG-32
O 40 161841 CRING-40
QY 50 161842 CRING-50
63 161843 CRLNG-63
] Bl

1/8.1-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

[/ E

(o)

TTHRBAR - 75 EATH BASH D 1/103-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X Fi i SGS HUE- 3 SGA
@\1 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 cﬁ 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
WH-3F S6
& 32 6 144 SG-M10x1,25 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
¥ B KSG
32 32963 KSG-M10x1,25 36 125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36 127 KSZ-M16x1,5
63 63
3 P 7 AD
32 157333 AD-M10x1,25-18
/é‘/ 157334 AD-M10x1,25-Y%
/ 40 160256 AD-M12x1,25-Y4
160 257 AD-M12x1,25-3
THRBIE - B EFTHE, BEML BAZHD 1/10.3-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X5kl & CRSGS YW E-3f CRSG
@\1 32 195582 CRSGS-M10x1,25 ® 32 13 569 CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/8.1-25




AL/ RAE

00

L/ & DNCV, pRifEfL R FESTO

[{oREs

ITREEE - FEET, ATHRGE HARSH D 1/10.4-2
EHER D |17 TORERR BRI R 3 ) 2 i T Sl R e ) 2
[mm] [mm] K5 e K5 e
32 10...500 34487  FENG-32-.-KF 34481  FENG-32-..

40 10...500 34488  FENG-40-..-KF 34482  FENG-40-...
50 10...500 34489  FENG-50-..-KF 34483  FENG-50-...
63 10...500 34490  FENG-63-..-KF 34484  FENG-63-...

WREE-FET, ATEHEAE (IOHMERREMRRRENS ) HARSH D 1/10.4-2
it 5 e (hy 5 e
[mm] [mm]

@ ERZED 32 mm W ERD 40 mm

10...50 34493  FENG-32-50-KF 10...50 34499  FENG-40-50-KF
10..100 34494  FENG-32-100-KF 10..100 34500  FENG-40-100-KF
10..160 34495  FENG-32-160-KF 10..160 34501  FENG-40-160-KF
10...200 34496  FENG-32-200-KF 10...200 34502  FENG-40-200-KF
10 ...250 150289 FENG-32-250-KF 10 ..250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34 497 FENG-32-320-KF 10..320 34 504 FENG-40-320-KF
10 ...400 150290 FENG-32-400-KF 10 ...400 150291 FENG-40-400-KF
10 ...500 34 498 FENG-32-500-KF 10 ...500 34505 FENG-40-500-KF
& B 50 mm W ERD 63 mm

10...50 34506  FENG-50-50-KF 10...50 34513  FENG-63-50-KF
10...100 34507  FENG-50-100-KF 10...100 34514  FENG-63-100-KF
10...160 34508  FENG-50-160-KF 10...160 34515  FENG-63-160-KF
10...200 34509  FENG-50-200-KF 10...200 34516  FENG-63-200-KF
10 ...250 34510 FENG-50-250-KF 10 ..250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ...400 150292 FENG-50-400-KF 10 ...400 34519  FENG-63-400-KF
10...500 34512  FENG-50-500-KF 10...500 34520  FENG-63-500-KF

] o

1/8.1-26 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	气缸/阀组合DNCV，标准孔型
	主要特性一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件


